



中國基督教播道會香港差會 Evangelical Free Church of China - Hong Kong Overseas Missions Board

2023年4-5月份 李彩嫻宣教士代禱信

進入5月，感受夏天的來臨，天氣回暖，大部份時間都是天晴，氣溫約有攝氏10-14度，晚上差不多10時才日落，這段時間，若有機會的話，是來英最好的季節。

今年的復活節期間，教會安排了兩場逾越節家宴，分別是廣東話及普通話，共大約**18**個家庭及約**60**人參與，每次家宴後都有愛宴，大家都感到有身、心、靈的滿足。雖然弟兄姊妹多是第一次參與逾越節家宴，感到有點陌生，但家宴後，他們都覺得深化了、清楚了解出埃及的意義，從而延伸至今天我們所領受的救恩，耶穌基督就是獻上為祭的逾越節羔羊，祂一次的獻上，救贖了我們的生命，也藉着耶穌基督的復活，帶來新生命的開始及盼望.....其實大家都在一起學習，一同走天路，等候主的再來!



記得第二場逾越節家宴後，便趕往另一個聚會，我們一行**22**人一起去探訪本地華僑。雖然每星期我們都一起崇拜，但藉着這次的探訪活動，我們有更美好和深入的分享，拉近了大家的距離，彼此認識深了.....十分感恩。讓我看到一幅美麗圖畫，弟兄姊妹和睦同居是何等的善何等的美，願主繼續在**ACCC**工作，給我們主內合一，同心，彼此關顧。

小組情況

現在所有查經班已全面以實體進行，弟兄姊妹也歡喜大家走在一起，可以彼此互動，特別是普通話組，有姊妹更還帶同丈夫一同參與，真是好啊！現在差不多**75%**參與崇拜的成人肢體，都有穩定的參與小組查經，而且近幾次的查經中，大家都比前分享得深入，有時也為個別肢體做禱告服侍。

少年團的成立

過去**9**個月，有幾個**BNO**家庭來了亞巴甸定居，他們也穩定地參與我們的崇拜，所以**5**月開始成立了一個廣東話的少年團契，這些少年人在香港也有



團契生活，盼望也繼續建立他們的信仰生命，又因為他們在香港有普通話的學習，所以暫時給他們的事奉是在崇拜前約 **5** 分鐘普通話翻譯，間中也會在崇拜中幫手伴奏，求主親自陶造他們的生命。

崇拜情況

BNO 家庭的參與，令我們整體崇拜人數多了，崇拜氣氛熱鬧了，但不滿足於此，因為這都是外來環境而令我們看似有是增長。祈盼來緊的日子，弟兄姊妹能透過家庭門徒訓練、傳福音、生命見證等…大家都起來實踐使命：使萬民作耶穌基督的門徒，能帶多些未信主的親友回來，認識我們的神，讓教會在亞巴甸這城市，成為燈臺。

5 月 28 日崇拜後，教會舉行週年會友大會選舉執事，感恩今年多了一位執事被選出，共有六位，其實有一半的執事已做了超過 **40** 年，教會能渡過這麼多的歲月，都是他們願意付出及堅持；另一方面，有執事已表示明年將退席，接下來教會也需要物色接班人，禱告求主為我們開路，預備謙卑、願意委身的信徒，可跟我們一起，發展教會。

耶和華阿、惟有你是 神、你也應許將這福氣賜給僕人，
現在你喜悅賜福與僕人的家、可以永存在你面前·耶和華阿、你已經賜福、
還要賜福到永遠。（歷代志上 **17：26**）

★感恩事項

1. 感謝主，本年度會友大會順利完成，今年還添多了一位執事。
2. 感謝神，少年團契成立，又感謝神預備了兩位新少年主日學老師。

✝代禱事項

1. 復興弟兄姊妹生命，起來同心、合一，彼此服侍，建立教會。
2. 求主賜智慧及策略，怎實踐家庭門徒訓練，傳福音等，讓教會事工得以持續發展，特別是新來英的家庭，大家怎配搭事奉。
3. 求主給健康身體、精神和智慧服侍，讓所作的討神喜悅。
4. 為未信主的香港家人禱告，盼望他們早日經歷神的信實，相信耶穌。

歡迎你來了解、關心、守望我的服侍!

代禱守望及回應表: <https://forms.gle/CcgaFKMMCTnoobh6A>

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓 1401 室

電話: (852) 2715 9683

傳真: (852) 2721 3098

電郵: admin@efcchkomb.org.hk